

OPERATOR REGIONAL
JUD COVASNA

SC GOSPODĂRIE COMUNALĂ SA
SFÂNTU GHEORGHE

Sediu: RO 520031 Sfântu Gheorghe
Str. Bánki Donát nr 27



Nr J14/284/1996; CUI RO 8574327
Capital social: 1.700.000 lei
COD IBAN:RO44RNCB0124038021880001
Tel: 0267 – 351 390
Fax: 0267 – 351 739
e-mail: secretariat@apacov.ro
www.apacov.ro

Nr. 12758/19.11.2012.

Stimată doamnă/ Stimate domn, director

Dorim să vă aducem la cunoștință faptul că S.C GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A implementează proiectul "**Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Covasna**", proiect co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul de Coeziune. Proiectul nostru se va derula pe o perioadă de 45 de luni și are o valoare totală de 332.328.974 lei, din care 282.479.626 lei reprezintă contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene prin Fondul de Coeziune.

Obiectivul acestui proiect finanțat prin Programul Operațional Sectorial Mediu este dezvoltarea și reabilitarea a infrastructurii de apă și canalizare în zona de operare a societății noastre, în scopul îndeplinirii angajamentelor luate de România prin Tratatul de Aderare cu privire la capitolul Mediu.

Pentru succesul implementării acestei investiții de mare amploare în județul Covasna, unul din contractele acestui proiect vizează derularea unei campanii de informare publică la nivelul județului nostru. Scopul acestei campanii este cel de informare și conștientizare a cetățenilor asupra existenței acestui proiect și de prezentare a principalelor beneficii pe care le vom resimiți cu toții după finalizarea lucrărilor.

În acest context, ne adresăm dvs. cu rugămintea de a ne susține în acțiunea de informare și conștientizare la nivelul tinerilor din acest județ, având în vedere că ei reprezintă generația de mâine care va asigura dezvoltarea durabilă a acestei regiuni. De aceea, ne-am propus organizarea unor concursuri pentru copiii de școală generală, care să aibă ca temă importanța apei pentru sănătatea noastră, necesitatea protejării mediului, în general, și a surselor de apă în mod special.

Primul concurs se adresează elevilor din clasele I-IV și are ca scop premiarea celor mai bune desene realizate de copii pe tema importanței apei pentru viața și sănătatea oamenilor.

Cel de al doilea concurs se adresează elevilor claselor V-VIII și are ca scop premiarea celor mai bune lucrări (eseuri) care să promoveze importanța dezvoltării într-un mediu curat și sanatos, atât pentru noi cât și pentru generațiile viitoare.

Atât desenele cât și lucrările elaborate de elevi vor putea fi depuse la sediul nostru din Sf.Gheorghe, str. Bánki Donát nr. 27, în perioada 26-27 noiembrie, între orele 9-15.

Evaluarea lucrărilor va avea loc în data de 28 noiembrie, iar în data de 29 noiembrie 2012, începând cu ora 11.00 se va desfășura în cadrul sălii de conferințe a Incubatorului de Afaceri, ceremonia oficială de premiere a câștigătorilor acestor două concursuri. Premiarea se va face în prezența reprezentanților companiei noastre, a cadrelor didactice și a copiilor participanți la concurs, precum și a presei locale care ne sprijină în promovarea proiectului.

Anunțul pentru cele două concursuri îl găsiți atașat, iar susținerea și participarea dvs. la evenimentele de informare publică și conștientizare pe care le organizăm ne onorează!

În speranța că veți susține efortul nostru în implementarea acestui proiect, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Alexandru Fejer
Director General

S.C GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A





UNIUNEA EUROPEANA



Guvernul României



Instrumente Structurale
2007-2013

„ APA ESTE VIAȚĂ !”

**concurs organizat în cadrul campaniei de promovare a proiectului
“Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Covasna”**

S.C GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A organizează în perioada **26-29 noiembrie 2012** concursul de desene și eseuri pentru copii cu tema **“APA ESTE VIAȚĂ!”** la care sunt invitați să participe toți elevii claselor I –VIII de la școlile generale din județul Covasna.

Depunerea lucrărilor va avea loc în perioada **26-27 noiembrie 2012** la sediul nostru din str.Bánki Dónát, Nr.27, Sfântu Gheorghe, județul Covasna. Desenele vor fi realizate de copiii claselor I - IV (aceștia fiind liberi să își aleagă culorile și tipul de planșă pe care îl doresc), iar eseurile realizate de elevii claselor V- VIII nu vor depăși o pagină (A4).

Premierea se va organiza în data de **29 noiembrie 2012**, la sala de conferințe a Incubatorului de Afaceri din Sfântu Gheorghe, după cum urmează:

- începând cu ora **11.00** se va organiza ceremonia de premiere a elevilor claselor **V-VIII**, ocazie cu care vor fi citite lucrările (eseurile) premiate, se vor acorda premii tuturor participanților prezenți și se vor înmâna diplome premianților aflați pe locurile I, II și III.
- începând cu ora **12.30** se va organiza un eveniment de premiere pentru elevii claselor **I - IV**, ocazie cu care vor fi expuse desenele realizate de copii, se vor acorda premii tuturor participanților prezenți și se vor înmâna diplome premianților aflați pe locurile I, II și III.

Creativitatea și talentul vostru vor fi răsplătite cu premii constând în șepci, tricouri, umbrele, pixuri, carnețele și materiale informative despre proiectul care este promovat prin acest eveniment!

Participați alături de noi la această campanie și sprijiniți educarea populației cu privire la protecția mediului și a surselor de apă, elemente vitale pentru viața noastră, a tuturor!



UNIUNEA EUROPEANA



Guvernul României



Instrumente Structurale
2007-2013

A VÍZ ÉLET!

„Kovászna megye víz- és szennyvízrendszereinek korszerűsítése és bővítése” című projekt népszerűsítését szolgáló kampány keretén belül szervezett verseny

A KÖZÜZEMEK Rt. (S. C. GOSPODĂRIE COMUNALĂ S. A.) 2012. november 26–29. között rajz- és esszéversenyt hirdet **A VÍZ ÉLET!** címmel a Kovászna megyei általános iskolák I–VIII. osztályos tanulói számára.

A munkákat cégünk székhelyén – Sepsiszentgyörgy, Bánki Donát utca 27 – **november 26–27-én lehet benyújtani**. Az I–IV. osztályos tanulók rajzokkal (a színeket és a rajzpapírt szabadon választhatják meg), az V–VIII. osztályosok esszéekkel (maximum 1 A4-s oldal) jelentkezhetnek.

A díjazási ünnepségre pedig **2012. november 29-én** a sepsiszentgyörgyi Inkubátorház konferenciatermében kerül sor a következő program szerint:

- **11** órai kezdettel az V–VIII. osztályos tanulók díjazási ünnepségére kerül sor, amelynek során felolvassák a nyertes munkákat (esszéket), minden jelen levő versenyző díjazásban részesül és diplomát kapnak az első, második és harmadik helyezést elért versenyzők.
- **12.30** órai kezdettel az I–IV. osztályos tanulók díjazási ünnepségére kerül sor, amelynek során kiállítják a gyerekek által készített rajzokat, minden jelen levő versenyző díjazásban részesül, és diplomát kapnak az első, második és harmadik helyezést elért versenyzők.

Kreativitásotokat és tehetségeket különböző díjakkal, sapkákkal, trikókkal, esernyőkkel, golyóstollakkal, zsebkönyvecskékkel és e rendezvény által népszerűsített projektről szóló tájékoztató kiadványokkal jutalmazzuk.

Vegyetek részt velünk ebben a kampányban és támogassátok a lakosságnak a környezet és a vízforrások védelmére irányuló nevelését! Ezek mindannyiunk életének létfontosságú alkotóelemei!